

Warszawa, 10.06.2022 r.

Centralny Szpital Kliniczny MSWiA

W Warszawie,

Ul. Wołoska 137, 02-507 Warszawa

Sygnatura postępowania: CSKDZP-2375/19/05/01/2022

Wykonawcy ubiegający się o  
zamówienie publiczne

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji – art. 275 pkt 1 ustawy PZP na **Zakup i dostawę licencji Windows Serwer oraz Microsoft Exchange dla potrzeb CSK MSWiA.**

Zamawiający Centralny Szpital Kliniczny MSWiA w Warszawie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

### Pytanie nr 1

W projektowanych postanowieniach umowy Zamawiający w par. 2 ust. 3 paragrafu wskazuje: „Rozliczenia za dostarczone licencje będą prowadzone w okresach miesięcznych. Rozliczeniu będą podlegały Licencje faktycznie dostarczone w danym okresie rozliczeniowym (miesiąc kalendarzowy).” Licencje będące przedmiotem postępowania są licencjami wieczystymi, zatem płatność za licencje powinna być jednorazowa, a nie rozliczana w cyklach miesięcznych. Wykonawca wnosi o wykreślenie ust. 3 par. 2 z projektowanych postanowień umowy.

### Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla ust.3 § 2 z projektowanych postanowień umowy.

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza na stronie na której prowadzone jest niniejsze postępowanie zaktualizowany wzór umowy.

**Pytanie nr 2**

W projektowanych postanowieniach umowy Zamawiający w par. 2 ust. 5 wskazuje termin 60 dni płatności za dostarczone licencje liczony od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury. Czy zamawiający dopuszcza zmianę w zapisie par. 2 ust. 5 umowy w zakresie terminu płatności z 60 dni terminu płatności na fakturze do 7 dni płatności za dostarczone licencje liczone od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury, tym samym zmieniając zapis par. 2 ust. 5 nadając mu brzmienie: „Płatność za przedmiot umowy będzie realizowana przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze – w terminie 7 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury.”

**Odpowiedź:**

Zapis bez zmian.

**Przewodniczący Komisji Przetargowej:**

KIEROWNIK  
CENTRUM TELEINFORMATYKI  
  
inż. Rafał Adamiak